
Egy hajlékony, könnyen 
súszó gyöngysornak éppen a fele egy vízszintes asztallapon fekszik, a másik fele függ®le-

gesen lóg lefelé az asztal szélénél. Ha a gyöngysort kezd®sebesség nélkül elengedjük, az � egyre gyorsabban mozogva �

le
súszik az asztalról. A gyöngysor bizonyos helyzetében az asztal szélén a gyöngyök nem hirtelen kanyarodnak be,

hanem túlszaladnak az asztal szélén, és a lelógó részen ostorszer¶ hullámzás indul el. A gyöngysor hosszának hányad

része van még az asztalon, amikor ez a hullámosodás beindul?
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